Rechenansstze aufschreiben |

| Nachvollziehbar arbeiten,

Ubungsbeispiele Korperberechnungen:

Quader
Geg.. Kantholz 14/20, Ldnge 5,40m.

Ges.: Volumen und Oberfldche

Quader

Efgebn/sse in ms, /712 und m.

Auf 3 Stellen genau.

Geg.. Raum, Ldnge 5,60m; Breite &,15m; Hohe 2,52m.

Ges.: Volumen und Oberfldche

Zylinder
Geg.: Durchmesser = 3,08m; Hohe = 4,25m.
Ges.: Volumen und Oberfldche

Zylinder
Geg.. Rundholz, Durchmesser = 34cm; Ldnge =
Ges.: Volumen und Oberfldche

Kegel
Geg.. Radius = 1,65m; Hohe = 1,05m.
Ges.: Volumen, Oberfldche und Winkel

Kegel
Geg.: Durchmesser = 1,30m; Hohe = 0,95m.
Ges.: Volumen, Oberfldche und Winkel

Pyramide

7,50m.

Geg.. quadratisch, Seitenldnge 2,94m Hohe = 1,25m.
Ges.: Volumen, Mantelfldche, Graflange und Dachneigung

Pyramide

Geg.: s1=4,50m; s2=3,80m; Hohe = 1,32m.

Ges.. Volumen, Mantelfldche, Gratldnge und
Dachneigungen

Pyramide und Pyramidenstumpf

1,20

Geg.. quadratischer Grundriss, 0.90
wie abgebildeft. X,

Ges.: Volumen, Mantelfldache, '
Gratldngen und /gou! \
Dachneigungen ! 2 46 !

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

"0,75

V = 0,151m3
A = 3.728m2
V = 58,565m3
A = 95,62m?
V = 31,665m3
A = 56,025m?
V = 0,681m3
A = 8,193m?2
V = 2,994m3
A = 18,69 1m?
o« = 32,477
V = 0,420m3
A = 3,678m?
« = 55,620°
V = 3,602m3
A = 11,346m?
L = 2,426m
a = 40,376°
V = 7,524m3
A = 20,324m2
L = 3.227m
€, = 34,489°
€, = 30,399°
V = 2,593m3
A = 9,578m?
LGZ = 1,358m
o, = 43,877°
0, = 69,4h4°
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